



На сцене — артистка Ростовского театра кукол Людмила ШЕВЦОВА.

Фото А. Погорелова.

## ЮБИЛЕЙ КУКОЛЬНИКОВ

Первым в области в новом сезоне открылся театр кукол. И сейчас, когда в других театрах только первые хлопотливые дни театрального года, за плечами у кукольников — более месяца работы.

О том, чем театр встретил зрителей, рассказал главный режиссер Владимир Сергеевич БЫЛКОВ:

— В РЕПЕРТУАРЕ оставлены лучшие спектакли минувших сезонов — «Сказка тихого Дона», «Он рад зеленой песенке», «Русский сувенир». Кстати, сороковой свой сезон мы начали именно музыкальной сказкой «Русский сувенир» — одной из самых интересных в нашем репертуаре. Этот спектакль удостоен премии Министерства культуры СССР, выдвинут на Всероссийский смотр.

Познакомим мы зрителей и с новинками. Надеемся, что ростовчан — и взрослых, и детей — заинтересует новый спектакль «Приключения в стране «Мульти-мульти». Ведь в нем можно будет увидеть всех героев популярных мультипликационных фильмов: Волка из «Ну, погоди!», Чебураш-

ку, крокодила Гему. Готовим встречу любителей кукольного искусства с героической сказкой болгарских авторов Николаины Георгиевой и Ивана Теофилова «Вогатырь и золотое яблоко». Для самых маленьких зрителей театр подготовит спектакль «Петушок и подсолнух».

В своих спектаклях наш коллектив стремится в популярной форме рассказать о том, что главное для человека — найти свое место в жизни. Этой теме посвящен спектакль «Он рад зеленой песенке». Об этом идет речь и в «Русском сувенире».

В сороковой сезон наш коллектив принял обновленным. Приняты новые актеры — выпускники Ростовского училища искусств. Некоторым из них мы поручили уже ответственные роли. Например, Лине Мелкумоной в спектакле для взрослых «Божественная комедия» Исидора Штока мы поручили главную роль — Евы. В этом же спектакле дебютирует в роли Адама другой новичок театра — Михаил Дурнев.

Е. ДУГИН.